

活動報導

◆ 陸委會委託辦理「在臺港澳學生文化探索體驗營」

為表達對在臺港澳學生之關懷，並增進渠等對臺灣之認識，陸委會於3月23日至25日辦理「在臺港澳學生文化探索體驗營」，計有來自國內大學近百位臺港澳學生參加。本會陳主委出席活動開幕典禮，於致詞時特別關心學員在臺唸書及生活情況，並表示希望參加的學員藉機，認識以往所不知道的臺灣，用心體會「臺灣之美」。

本次活動以「原鄉文化」、「藝術人文」、「社區營造」及「經濟建設」等4大臺灣在地特色為主題，帶領學員走入原鄉部落，探訪歌仔戲發源地，走訪大稻埕及三鶯老街，也參觀臺灣特色文創產業等。學員多表示透過本次活動的「探索」行程，體驗有別以往的臺灣風情，留下美好深刻印象。

◆ 九龍總商會拜會陸委會

九龍總商會於本年3月16日拜會陸委會，由張副委員長天欽接見。九龍總商會在港歷史悠久，多年來致力於工商業之團結互助，以謀香港之經濟發展及社會繁榮為目的。本次拜會係為推介「九龍總商會新紀元精英培訓計劃2018」活動，該活動辦理多年來提供不少兩岸、臺灣及港澳青年交流互動機會。陸委會除感謝該會對臺港交流之貢獻及對我政府之支持，並就臺港交流廣泛性交換意見。

◆ 香港中學升學輔導老師來臺參訪，瞭解我高等教育環境

香港中學升學輔導主任與教師共18人於3月28日至31日來臺參訪，除於3月29日拜會陸委會外，並安排參訪臺北科技大學、東吳大學、輔仁大學、宜蘭大學及龍華科技大學等多所不同類型大學，以及中興文化創意園區、蘭陽博物館、桃園市之大溪原住民文化會館、大溪老城區等文創景點。香港升學輔導主任與教師對於香港學生來臺升學具有高度影響力，實地訪視我大學教學情形與環境並雙向座談，有助於增進渠等對我自由多元教育與社會之瞭解與認識，鼓勵更多香港學生來臺升學。